

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА от 07.10.2013 № 118  
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

" 07 " октября 2013 г.

**107. О проекте федерального закона № 333925-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" и статью 12 Федерального закона "О полиции" (в части регулирования вопроса использования охранных сигнализаций, издающих звуковые сигналы) - вносит депутат Государственной Думы М.В.Дегтярев**

**Принято решение:**

1. Направить указанный проект федерального закона Президенту Российской Федерации, в комитеты, комиссию Государственной Думы, фракции в Государственной Думе, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Общественную палату Российской Федерации, законодательные (представительные) и высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации для подготовки отзывов, предложений и замечаний, а также на заключение в Правовое управление Аппарата Государственной Думы.

Назначить ответственным в работе над проектом федерального закона Комитет Государственной Думы по охране здоровья.

Отзывы, предложения и замечания направить в Комитет Государственной Думы по охране здоровья до 7 ноября 2013 года.

2. Комитету Государственной Думы по охране здоровья с учетом поступивших отзывов, предложений и замечаний подготовить указанный проект федерального закона к рассмотрению Государственной Думой.

3. Включить указанный проект федерального закона в примерную программу законопроектной работы Государственной Думы в период осенней сессии 2013 года (декабрь).

Первый заместитель  
Председателя Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



А.Д.Жуков

Законодательное Собрание  
Приморского края  
Управление делопроизводства и  
ведения электронного документооборота  
Входящий № 16/3477  
Дата: 25.10.2013 Время: 11:50

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ**  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

20 августа 2013 г.

№ 6н-МВД-3/8.

Председателю  
Государственной думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

**С.Е.НАРЫШКИНУ**

**Уважаемый Сергей Евгеньевич!**

В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации вношу в Государственную Думу проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции».

Приложения:

1. Проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции» на 2 листах.
2. Пояснительная записка к законопроекту на 2 листах.
3. Финансово-экономическое обоснование к законопроекту на 1 листе.
4. Перечень актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона на 1 листе.
5. Копии текста законопроекта и материалов к нему на магнитном носителе.

С уважением,

6.147  
21.08.2013

8636

**М.В.Дегтярев**



233971493100  
Государственная Дума ФС РФ  
Дата 20.08.2013 Время 11:57  
№333975.6 1 1

Вносится  
депутатом Государственной Думы  
М.В.Дегтяревым

Проект  
№ 333925-6

**ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН**  
**О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции»**

**Статья 1**

Внести в Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1999, № 14, ст. 1650; 2004, № 35, ст. 3607; 2006, № 52, ст. 5498; 2008, № 29, ст. 3418; 2011, № 30, ст. 4563, 4590, 4596; 2011, № 50, ст. 7359; 2012, № 24, ст. 3069) изменение, дополнив его статьей 24<sup>1</sup> следующего содержания:

**«Статья 24<sup>1</sup>. Использование охранных сигнализаций, издающих звуковые сигналы**

В транспортных средствах запрещается использование охранных сигнализаций, срабатывание которых обязательно сопровождается звуковыми сигналами. В случае использования подобных сигнализаций, они подлежат демонтажу или отключению на основании предписания уполномоченного должностного лица полиции.».



## Статья 2

Внести в статью 12 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, № 7, ст. 900; № 27, ст. 3880; № 27, ст. 3881; № 49, ст. 7067; 2013, № 14, ст. 1645) следующие изменения:

1) пункт 19 части 1 дополнить следующими словами «выдавать обязательные для исполнения предписания о демонтаже или отключении установленных в транспортных средствах охранных сигнализаций, срабатывание которых обязательно сопровождается звуковыми сигналами;»;

2) дополнить частью 2<sup>1</sup> следующего содержания:

«2<sup>1</sup>. Предписания уполномоченных должностных лиц полиции, предусмотренные пунктом 19 части 1 настоящей статьи, должны быть выполнены в течение десяти дней со дня их получения.».

## Статья 3

Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент  
Российской Федерации



## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

### к проекту федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции»

Проект федерального закона разработан в целях воспрепятствования нарушению тишины и покоя граждан вследствие воздействия на них звуковых сигналов охранных сигнализаций.

Производители и продавцы звуковых охранных сигнализаций считают, что пронзительный звук при их срабатывании сразу привлечет внимание владельца, соседей и отпугнет злоумышленников.

Практика показывает, что целые городские кварталы в дневное и ночное время часами слушают сработавшие охранные сигнализации, при этом часто ни владельцы автомобилей, ни полиция на эти факты не реагируют.

Таким образом, звуковые охранные сигнализации не гарантируют сохранности движимого и недвижимого имущества. Зато они могут привести к неврозам, бессоннице и росту сердечно-сосудистых заболеваний у граждан, вынужденных выслушивать пронзительные звуковые сигналы.

Оглушительный звук мощной сирены отдельных моделей автосигнализаций слышен жителями всех этажей и подъездов многоквартирного дома. От такого шума невозможно защититься даже за плотно закрытыми окнами.

Законопроектом предлагается запретить использование автосигнализаций, срабатывание которых обязательно сопровождается звуковыми сигналами.

На рынке представлены многочисленные модели охранных сигнализаций, при срабатывании которых владельцу транспортного средства приходит звуковое или текстовое извещение на пульт (брелок) управления или на мобильный телефон, если сигнализация оборудована модулем GSM.

Подобные устройства являются оптимальной альтернативой шумным охранным сигнализациям, чьи звуковые сигналы нарушают тишину и покой граждан.

В случае, если звуковая противоугонная сигнализация входит в комплектацию автомобиля, владельцу придется ее отключить, а дилерам по продаже автомобилей скорректировать комплектации в соответствии с предложенным законопроектом.

Законопроектом предлагается наделить уполномоченных должностных лиц полиции полномочиями по выдаче нарушителям указанного запрета предписаний о демонтаже или отключении шумных сигнализаций в течение десяти дней со дня их получения.

В случае принятия законопроекта разработчик планирует в течение календарного года предложить изменения в КоАП и ПДД, вводящие ответственность за нарушение предписаний полиции, дав время автовладельцам на подготовку или переоборудование транспортных средств.

Принятие данного проекта федерального закона обеспечит баланс интересов собственников, защищающих своё имущество с помощью специальных устройств, и других граждан, испытывающих дискомфорт от громких звуковых сигналов автосигнализаций.

## **ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**

**проекта федерального закона  
«О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-  
эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12  
Федерального закона «О полиции»**

Принятие федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции» не предусматривает введение или отмену налогов, освобождение от их уплаты, выпуск государственных займов, изменение финансовых обязательств, внесение изменений в другие федеральные законы, которые будут предусматривать расходы, покрываемые за счет федерального бюджета, не потребует дополнительного увеличения численного состава федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

## **ПЕРЕЧЕНЬ**

**актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции»**

Принятие федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и статью 12 Федерального закона «О полиции» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия актов федерального законодательства.

